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LOV IN RIBOLOV združuje lovce in ribiče 
V Celovcu bo potekal največji strokovni sejem za lov in ribolov v južni Avstriji 

Na skupnih razstavnih površinah več kot 15.000 kvadratnih metrov bo od 26. do 28. 

marca 2010 petič potekal SEJEM ZA LOV IN RIBOLOV s področjem "OFF-ROAD". 

Obiskovalce letos prvič pričakujeta dan lovk in lovska veselica s privlačnim 

spremljevalnim programom. 

 
V življenju mnogih lov in ribolov igrata osrednjo vlogo - to zlasti velja za južno Avstrijo in 

prostor Alpe-Jadran. Z več kot 160 strokovnimi razstavljalci je LOV IN RIBOLOV zagotovo 

vodilni strokovni sejem v tej regiji. "Skorajda vsa vodilna podjetja so zastopana na 

našem strokovnem sejmu," z veseljem o velikem zanimanju poročata vodji projekta 

Georg Helmigk in Gerd Cechak. Že prva prireditev v letu 2008 je imela poseben uspeh, 

saj je bilo v samo treh dnevih, kolikor je trajal sejem, mogoče našteti okoli 14.000 

obiskovalcev. Sejem pa ni presegel vseh pričakovanj samo po količinski plati, temveč je 

bila zadovoljiva tudi kakovost. 96 % vseh anketirancev je v letu 2008 sejem "Lov in 

ribolov" ocenilo z odlično in prav dobro oceno.  

 

Vse od lovskega orožja do lovskih oblačil 

Tudi ponudba na letošnjem sejmu LOV IN RIBOLOV bo pravi raj za vsakega lovca. 

Razstavljena paleta proizvodov sega od lovskega in športnega orožja, preko optičnih 

naprav in opreme za lovišča do lovskih oblačil in lovskih potovanj. Poleg tega so na 

sejmu z lastnimi razstavnimi prostori zastopana tudi vsa pomembna lovska združenja in 

ustanove avstrijske Koroške ter sosednjih držav območja Alpe-Jadran. 

 

Poudarek na področju "Vse na temo srnjadi" 

Na razstavni površini v skupni velikosti 200 m2 bo v dvorani 3 nastala slikovita 

"predstavitev srnjadi z diapozitivi", v organizaciji mojstrskega preparatorskega podjetja 

Walter Klimbacher ter mizarstva Bergmann. Poleg tega bodo na tem razstavnem prostoru  

 

 

 



 

 

večkrat dnevno potekala predavanja na temo srnjadi, vrhunec pa bo vsekakor podijska 

diskusija v nedeljo, 28. marca 2010, ob 13. uri na temo „Koze - ključ do uspeha“. V 

diskusiji bodo med drugim sodelovali Konrad Esterl (višji lovec), Klaus Weisskirchen 

(strokovnjak za lov na klic), Wolfgang Oswald (referent za srnjad avstr. Koroške), dipl. 

inž. gozd. Michael Mester, Gerhard Kosian (vodnik mojster in lovski čuvaj) ter Petr Joo 

(strokovnjak za privabljanje divjadi pri Hubertus Buttolo). 

 

Iščemo najboljše posnemovalce jelenjega ruka 

T.i. prvenstva v oponašanju jelenjega ruka so na evropski lovski sceni že nekaj let pravi 

hit. Ko so odgovorni sejemski delavci na prejšnjem sejmu LOV IN RIBOLOV pričeli s tem 

tekmovanjem, še ni bilo jasno, kakšen odziv bo sprožilo. Zaradi ogromnega uspeha so se 

organizatorji odločili za vnovično prvenstvo v oponašanju jelenjega ruka. Predvideno je 

tekmovanje na deželni ravni, a tudi ekipno tekmovanje z mednarodno udeležbo. "Ruk" bo 

potekal v več različnih disciplinah, veččlanska žirija pa bo nato izbrala zmagovalca. 

 

Prvič poseben dan lovk 

Razveseljivo je, da število ženskih predstavnic lova iz leta v leto narašča. Na 

prihajajočem sejmu LOV IN RIBOLOV bo tako lovkam posvečen poseben dan. V petek, 

26. marca 2010, bo za lovke in ribičke vstop na strokovni sejem prost (njihovi moški 

spremljevalci plačajo 3 evre). Na programu bo poleg modne revije in popustov pri 

razstavljalcih ob 16. uri tudi simpozij na temo "Lov - samo moška stvar?" v visoki 

zasedbi. V razpravi bodo sodelovale Claudia Haider (članica upravnega odbora in 

referentka za običaje Lovskega združenja avstrijske Koroške), dr. Monika Lindner (bivša 

generalna direktorica avstrijske RTV postaje ORF in strastna lovka), mag. Monika E. 

Reiterer (strokovnjakinja za lov in kulturo, Družba za raziskavo divjadi in lova) ter dr. 

Barbara Fiala-Köck (članica upravnega odbora Štajerske deželne skupnosti lovcev). 

Prireditev bo povezovala mag. Freydis Burgstaller-Gradenegger tajnica/pravnica 

Lovskega združenja avstrijske Koroške. 

 

Po koncu sejemskega dne - zabava 

LOV IN RIBOLOV svojim obiskovalcem nudi pravo mero priložnosti za zabavo. V petek, 

26. marca 2010, od 18. ure naprej vabi velik zabavni revir v dvorano 2 na skupni zadnji 

pogon za vse "LOVCE IN RIBIČE". Poleg druženja ljudi enakih nazorov bo na programu še 

„Special-Act“ plesne skupine Nora Mackh Dance Company, zabavna točka „Jelenji ruk“ ter 

živa glasba skupine „Die Lauser – Wild im Kilt“. Vstop na to prireditev je prost. 

 

 



 

 

 

Od ribiškega pribora do ribogojstva 

Na prihajajočem sejmu LOV IN RIBOLOV bo cela sejemska dvorana posvečena 

športnemu ribolovu. Razstavni spekter bo segal od ribiškega pribora in ribiških oblačil, 

preko krmil in ribogojstva do ribiškega turizma in ribiške literature. Program 

spremljajočih prireditev je vsekakor vreden ogleda. Forum o ribarjenju z visoko zasedbo 

naj bi vsak dan postregel  z informacijami o aktualnih temah v ribarjenju. Med drugim 

načrtujejo tudi predavanja strokovnjakov iz tujine, ki bodo prvič v Avstriji poročali o 

svojem načinu ribarjenja. Ponudbo zaokrožajo tečaji o pripravi rib, šovi muharjenja in 

različne posebne razstave. 

 

Iščemo: ribiško fotografijo leta! 

"Koroško ribiško združenje" in celovška sejemska družba "Kärntner Messen“ ob sejmu 

LOV IN RIBOLOV vabita na veliko fotografsko tekmovanje. Iščemo "ribiško fotografijo 

leta". Sem spadajo vsi mogoči motivi, ki odražajo doživetje "ribarjenja in ribolova". 

Fotografije so lahko v črnobeli ali barvni tehniki. Vsak udeleženec lahko kandidira z 

največ tremi fotografijami. Pošljite nam izključno fotografije v velikosti DIN A4 do 

najkasneje srede, 24. marca 2010, na naslov„Kärntner Messen“, mag. Tanja Mletschnig, 

Messeplatz 1, 9021 Klagenfurt, Avstrija. Veččlanska žirija bo izmed vseh prispelih 

fotografij izbrala zmagovalce. Glavna nagrada je LCD televizor. Podelitev nagrad bo v 

soboto, 27. marca 2010, ob 13. uri. 

 

Razširjeni Off-Road 

Sinergija med lovom in terenskimi vozili je nesporna. Zato želijo na sejmu LOV IN 

RIBOLOV 2010 močno razširiti področje terenskih vozil in povečati ponudbo. Bodisi 4x4 

vozila in oprema, ATVji in Quadsi ali Skidooji, spekter je ustrezno bogat. Razstavni 

segment dopolnjujejo testne proge, spretnostna vožnja in poligoni za Quade. 

 

SLUŽBA ZA OBISKOVALCE 

 

Odpiralni čas: 

Sejem LOV IN RIBOLOV bo potekal od 26. do 18. marca 2010 na sejmišču v Celovcu in 

bo odprt vsak dan od 9. do 18. ure. Podrobnejše informacije o sejmu najdete tudi na 

www.kaerntnermessen.at 

 

 

 



 

 

 

 

Cene vstopnic  

Dnevna vstopnica za odrasle stane 7,00 evrov, za otroke od 6 do 15 let 2,00 evra, za 

mladino od 16 do 18 leta pa 3,00 evre.   

 

Parkirišča in prevoz 

Sejemska družba „Kärntner Messen“ vam nudi tudi posebno storitev parkiranja 

„Park&Ride-Parkplatz“ na izhodu z avtoceste A2 Celovec zahod/Klagenfurt West (v ul. 

August-Jaksch-Straße). Od tukaj bo urejen brezplačen avtobusni prevoz v 15-minutnih 

intervalih do sejmišča in nazaj. 

 

Sejemska parkirišča  

Možnost parkiranja obstaja neposredno ob glavnem vhodu na sejmišče v ulici St. 

Ruprechterstraße, v sejemski parkirni hiši (vhod: sejmišče sever/Messegelände Nord) ali 

na jugozahodnem sejemskem arealu. 

 

__________________________ 
 
Stik za medije 
Die Kärntner Messen Christian Wallner, vodja za odnose z javnostmi 
Telefon: +43/(0)463/56800-24 faks: +43(463)56800/-48-51, e-pošta: 
wallner@kaerntnermessen.at 


